Avatar

Widziate$ juz najnowszy film Jamesa Camerona - "Avatar"? Wytwornia wytozyta na niego 250
milionow dolaréw. Chodzg jednak stuchy, ze tak naprawde kosztowat dwa razy tyle czyli
bagatela pét miliarda dolaréw. Zastanawiamy sie czy te pienigdze sie w ogdle zwrdca.
Oczywiscie poniewaz nie mozemy tego oszacowac w rzeczywistosci, wymysliliSmy prosta gre,
ktéra ma nam w tym pomaoc. Nazwalismy jg "Wyszukiwanie pieniedzy". W grze tej mamy bardzo
duzg tablice z pewnymi kwotami pieniedzy podanymi w tysigcach dolaréw oraz pewng
poczatkowg liczbe naturalng S. W kazdym kroku gry wykonujemy nastepujace kroki:

1. Dzielimy liczbe S przez 2 i wynik dzielenia zapisujemy z powrotem w S. Jezeli liczba S nie
jest podzielna bez reszty przez 2 to wynik zaokraglamy w dét.

2. W tablicy z kwotami pieniedzy wyszukujemy kwote rowng S. Jezeli S nie wystepuje w
tablicy to wyszukujemy kwote wiekszg od Si jednoczesnie jak najbardziej do niej zblizona.
Znaleziong kwote oznaczmy jako X. Liczbie S przypisujemy wartosé X.

3. Sprawdzamy jaki numer porzadkowy w tablicy ma kwota X w kolejnosci niemalejace;.
Numer ten dodajemy do wyniku rozgrywki. Zaktadamy, ze najmniejsza kwota w tablicy ma
numer 0.

4. Jezeli wynik przekracza warto$¢ 500000 lub trafiliSmy na kwote o numerze porzadkowym
rownym 0 to konczymy gre.

Jezeli po zakonczeniu gry wynik przekracza 500000 to znaczy, ze Cameron miat farta ;-)
Wejscie

W pierwszej linii wej$cia znajduje sie jedna liczba naturalna d (1 < d < 1000) okreslajgca ilo$¢
zestawdw danych. W kolejnych liniach znajdujg sie zestawy danych.

Kazdy zestaw danych sktada sie z 3 linii. W pierwszej linii znajduje sie liczba n (2 < n<500000)
okreslajgca ilos¢ kwot w tablicy. W kolejnej linii znajduje sie n kwot oddzielonych pojedynczymi
spacjami. W ostatniegj linii znajduje sie jedna liczba naturalna S (1 < S<1000001).

Wyijscie

Dla kazdego zestawu nalezy w osobnej linii wypisa¢ TAK, jezeli po zakonczeniu gry wynik
przekracza 500000 albo NIE w przeciwnym wypadku.

Przyktad
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Wyjscie:

NIE



Wyjasnienie przykiadu

Jako, ze czesC 0so6b Zle zrozumiata zasady naszej gry ponizej prezentujemy przebieg gry
przyktadowej:

1.
2.

Dzielimy S przez 2. Jako, ze 10 dzieli sie bez reszty to nowa wartos¢ S to 5.
Wyszukujemy 5 w tablicy. Jest ono 4 w kolejnosci niemalejacej, tak wiec wynik przyjmuje
poczatkowg wartos¢ 4 zas nowa wartos¢ S to 5.

Dzielimy S przez 2. Poniewaz nie jest podzielne bez reszty nowa wartos¢ S to 2.
Wyszukujemy 2 w tablicy. Kwota 2 ma numer porzgdkowy 1. Dodajemy 1 do wyniku
otrzymujac 5. Nowa wartosé S to 2.

. Dzielimy S przez 2, otrzymujemy 1. Kwota 1 ma zerowy numer w kolejnosci niemalejacej,

tak wiec nic nie dodajemy do wyniku.
Poniewaz trafilismy na najmniejszy element w tablicy to konczymy gre z wynikiem 5.
Cameron nie miat szczescia.
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